
Milí spoluobčané, 
  z  hlediska různých restriktivních opatření 
spojených s epidemií viru, jež svou proměnlivostí 
nám mimo jiné dal příležitost zopakovat si řeckou 
abecedu, si již můžeme užívat dobu rozvolnění, 
na kterou jsme se již všichni těšili. Snad se nám 
v této době, kdy do našich životů  vstupují už zase  
jiné hrozby, opět všechno nepokazí. Střídající se 
období restrikcí a rozvolnění nám však naštěstí 
nebránila v běžných pracovních činnostech a rea-
lizaci plánů, které jsme si stanovili. 
  Podařilo se nám dokončit největší investiční 
akci posledních let a sice přístavbu dvou učeben 
naší základní školy. Jde o  polytechnickou 
a přírodovědnou učebnu, které významně přispějí  
ke kvalitě prostředí ve škole, ale především rozšíří 
možnosti vzdělávání v předmětech, které jsou 
pro další studium našich žáků velmi  důležité. To 
především z toho hlediska, že oba tyto předměty 
mají potenciál praktického vyzkoušení si poznatků 
z knih přímo na svém laboratorním stole či ponku 
a obecně je známo, že nejsnáze a nejpevněji se 
poznatky získávají vlastní činností. 
  Samotná přístavba bezprostředně navazuje na 
stávající budovu školy, je jednopodlažní a orien-
tována do školní zahrady, s níž je propojena jak 
okny, tak prosklenými dveřmi. Spojení s přírodou 
je tak opravdu bezprostřední. Prostor, který 
v průběhu výstavby vznikl dříve nezamýšlenou 
demolicí stávající stodoly či garáže, sice navýšil 
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¢ 4. 6. obec pořádá ke Dni dětí  
výlet do zábavně-naučného parku 
Mirakulum. Podrobnosti na str. 5.
¢ 25. 6.  uspořádají místní hasiči  
tradiční Vítání prázdnin.
¢ 16. 7. si budeme užívat oblíbené 
Koupálko na pohodu. 
¢ 30. 7.  oslavíme prázdninový 
poločas Nebuželskou neckyádou. 
¢ TJ Sokol Nebužely se zapojila 
do soutěže Hýbeme se hezky česky. 
Podpořit ji můžete hlasováním  
na hybemesehezkycesky.cz. 
¢ Nabídky na koupi pozemku  
od obce (viz str. 3) lze podat  
do 30. 6. tohoto roku.

původní cenu stavby, ale ve výsledku přinesl další 
rozšíření prostor školy využitelných třeba pro záj-
movou činnost některých kroužků. 
  Ještě k samotné realizaci. Z výběrového řízení 
na zhotovitele vzešla firma, se kterou opravdu 
byla radost spolupracovat. Byl dodržen termín 
dokončení a předání stavby i vysoutěžená cena. 
To ostatně vzhledem k podmínkám dotace nebylo  
ani jinak možné, ale o  to náročnější pro zho-
tovitele za situace, kdy překotně rostly ceny 
stavebních materiálů, dodací lhůty subdodávek 
se prodlužovaly a navíc zaměstnanci firmy byli 
vesměs Ukrajinci, žijící od února ve stresu, který 
asi nemusím blíže rozepisovat. Přístavba je tedy 
po stavební stránce dokončena a nyní probíhají 

Foto Jan Čermák
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´ OBEC
a  využít tak jednu z hlavních deviz venkov-
ské školy mít školu v přírodě přímo v areálu 
kamenné školní budovy.  
  V  uplynulém období nezahálely ani 
místní spolky a tak nad rámec své vlastní 
činnosti se třeba hasiči pustili do úprav 
vnitřního vybavení hasičárny, instalují 
tam sociální zázemí, sportovci vybudovali 
stanoviště pro kontejnery u  sokolovny, 
společně pak i s pomocí obyvatel bytovek 
postavili plůtek na prostranství před by-
tovkami. Snad se tím podaří vyřešit léta se 
vlekoucí problém, kdy prostor s herními 
prvky pro děti a místa pro posezení sousedů 
zcela bezohledně někteří z nás využívají 
jako kaliště pro venčení svých pejsků.  
Všechny tyto akce finančně podpořila obec, 
přičinlivé ruce a organizaci zajistily zmíněné 
spolky a bezesporu jim náleží ocenění, byť 
by někdo mohl namítnout, že to dělají pro 
sebe. Ale společná práce přeci spojuje víc 
než cokoliv jiného. A to je také to, oč tu běží.
  Přeji Vám všem příjemné prožívání pozd-
ního jara a léta.
Jan Čermák, starosta obce

poslední práce na instalaci vnitřního vy-
bavení, to je židlí, pracovních stolů, tabulí 
a podobně. Součástí tohoto vybavení je 
i hrnčířský kruh a pec na vypalování ke-
ramických výrobků. 
  Zbývá ještě připomenout, že přístavba 
učeben je jednou z realizací Programu rozvo-
je obce tak, jak byl zastupitelstvem obce  
schválen na léta 2016-2021, a byla podpořena 
dotací z  programu IROP komunitně ve-
deného místního rozvoje prostřednictvím 
Místní akční skupiny Vyhlídky.
  Možnosti, či lépe řečeno potřeby vy-
lepšovat naši školu tím ale zdaleka nej-
sou vyčerpány. Jako naléhavá se nyní jeví 
výměna oken z důvodů vylepšení energetic-
ké bilance budovy a modernizace kotelny. 
Vzpomeneme si, že výměna kotlů proběhla 
naposledy v roce 2012. Kotle sice stále dobře 
slouží, ale je třeba modernizovat rozvod 
teplé vody do jednotlivých topných okruhů 
s možností jejich regulace. Nemluvím zde 
přitom o potřebě vybudovat školní hřiště, 
vybudovat venkovní učebnu, která umožní 
vyučování venku mimo školní budovu  

Opět to tu žije!

PRODEJ POZEMKU

Obec Nebužely v souladu s ustano-
vením § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 
Sb. o obcích ve znění pozdějších 
změn a doplňků, zveřejňuje záměr 
prodat  pozemek parcelní číslo 1910/4 
o výměře 2207 m2 nalézající se v kata-
strálním území obce Nebužely, 
a to pro výstavbu rodinného domu  
dle regulativů plochy Z2 jak je stanoví 
Územní plán obce Nebužely, a to za 
cenu 2 600 000,- Kč, stanovenou  zna-
leckým posudkem č. 2712-003/2022 
jako cena v místě obvyklá.  V případě, 
že stavebník zkolauduje stavbu do 3 let 
od kolaudace připravované stavby nové 
čističky, bude mu vráceno 10% z kupní 
ceny 2 600 000,- Kč. Nabídky na koupi 
pozemku lze podávat do 30. 6. 2022  
na obecním úřadě Nebužely. 

Záměr obce Nebužely 
č. 6/2022 o prodeji pozem-
ku ve vlastnictví obce

Po dvou letech covidové pauzy jsme  
dodrželi tradici a 30. dubna vztyčili  
u fotbalového hřiště májku.
  Stavění májky je spojováno s filipojakub-
skou nocí ze 30. dubna na 1. května, proto jsme 
nemohli opomenout ani pálení čarodějnic.
  Při přípravách obou akcí byla účast hoj-
ná – počínaje chystáním fáborek, výrobou 
a  zdobením věnce, usazením májky do 
připravené jámy, stavěním hranice až po 
výrobu čarodějnice a jejího upevnění.
  Samotný večer, kdy nám i  počasí přálo 
a byla zapálena hranice, lidí ještě přibylo, 
takže atmosféra byla úžasná. Mohu doplnit, 
že nejen to, že je nám konečně umožněno se 
veřejně scházet, ale moci opět oprášit tradice, 
aby nebyly zapomenuty, je pro velkou většinu 
z nás něčím nepopsatelným. Přeci jenom je 
to kousek dětství a dospívání každého z nás, 
a i našim dětem bychom měli umožnit mít 
krásné vzpomínky na tuto dobu.
  Na závěr bych proto chtěla poděkovat 
všem zúčastněným za jejich iniciativu, or-
ganizaci, přípravu a dobrou náladu při obou 
akcích. Moc si toho vážím a děkuji.  �

Text a foto Jana Nováková za FK Nebužely
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OBEC ³

Dva a půl roku podpory předškolního  
a základního školství v ORP Mělník

Co se děje v komunitním centru

●  Probíhají pravidelné akce, jako je 
cvičení s Janou, cvičení s Eliškou, 
podvečerní ping-pong, k dispozici je 
dětská herna.
●  Do knihovny byly nakoupeny nové 
knihy, přivezen další výměnný soubor 
z Mladé Boleslavi a velkou novinkou je 
knihovní program Tritius. 
Pro čtenáře to znamená především to, že 
opět funguje on-line katalog 

https://sck.tritius.cz/library/nebuzely,  
ve kterém si můžou najít knihy, jež jsou 
pro ně v knihovně k vypůjčení.
●  Konají se přednášky se zajímavými 
lidmi. Již dvakrát nás navštívil Bc. Pavel 
Kalpakcis, psychoterapeut a speciální 
pedagog, s přednáškami „Jak vést děti 
k opravdovým hodnotám" a „Mezilidské 
vztahy a vztah k sobě samému“. 
S panem Berglem cestujeme již téměř 
pravidelně, v poslední době to byla  
Anglie, Skotsko a Turecko. 
Včelař p. Odstrčil nás seznámil se 
životem včel, také jsme mohli ochutnat 
med od jeho včel.

Před Velikonocemi nás navštívil proutník 
p. Tichý, zhlédli jsme film o košíkářství na 
Mělnicku a učil nás plést pomlázky.
Také k nám jezdí paní Laubová, která 
účastníky – především děti – seznamuje 
se zajímavými hudebními nástroji, dovolí 
nám na ně si zahrát.
●  Konají se tvořivé dílny pro děti.
●  V plánu je také oblíbený výlet. Letos 
to bude na zámek Zákupy a do městečka 
Úštěk, kde máme domluvenou prohlídku 
města s průvodcem. Podrobnosti včas 
upřesníme.
●  Stále nabízíme sociální poradenství. Je 
možné domluvit si individuální konzultační 
hodiny na tel. 601 538 041.  �

  Po celou dobu realizace byly konti-
nuálně financovány aktivity jak na pod-
poru pedagogů, žáků, rodičů či dalších 
pracovníků ve vzdělávacích institucích. 
Školky, školy a  jejich děti a  žáci měli 
možnost se účastnit meziškolních soutěží, 
jezdit např. na vzdělávací aktivity do 
Šemanovic, Vidimi či na Kokořínsko na 
lektorované procházky, u kterých byla hra-
zena autobusová doprava, pro děti byly 
připraveny odměny za účast v soutěžích. 

Místní akční skupina (MAS) Vyhlídky 
byla realizátorem dvou a půl letého 
projektu podpory školských zařízení 
a institucí neformálního vzdělávání 
v rámci MAP II. Díky projektovým 
finančním podporám bylo mělnickými 
i venkovskými školami využito téměř  
11 miliónů korun.

MAS Vyhlídky v rámci projektu uspořádala 
mnoho vzdělávacích školení a seminářů 
pro pedagogy. 
  Také se podařilo vydat několik didak-
tických materiálů, které využívají jak školy, 
tak Regionální Muzeum Mělník, městská 
či státní policie pro práci s dětmi a žáky 
lokálních školských zařízení. Není možné 
zde zmínit vše, co bylo podpořeno, ale lze 
se inspirovat na webových stránkách Vy-
hlídek, kde najdete soupis financovaných 
aktivit. Z reakcí podpořených subjektů 
víme, že byla realizace projektu přijata 
pozitivně a školská zařízení si zvykla, že 
se na MAS Vyhlídky mohou obrátit se 
svými nápady nebo požadavky. Budeme 
se tedy všichni těšit na MAP III a IV a další 
užitečnou spolupráci.  �

Obrázky: Ukázky aktivit základních škol  
podporovaných MAS Vyhlídky, z.s. – Běh parkem  
se zastávkami pro řešení různých úkolů a návštěva 
sklárny v Šemanovicích

Komunitní centrum je v provozu 
a slouží občanům. Všichni, kteří se  
o jeho chod staráme, si přejeme,  
aby to takto dál vydrželo bez omezení,  
jež máme čerstvě v paměti.

Text kolektiv KC

Text PhDr. Marcela Pánková, fotky archiv MAS
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´ SPOLEČNOST

  Děti hned na počátku března pobavilo od-
poledne s Krejčíkem Honzou. Velikonoční 
jarmark proběhl 2. dubna a byl jako vždy 
předvojem již tradiční a  velmi oblíbené 
Pomlázkové zábavy, kterou každý rok 
pořádá místní spolek FK Nebužely. 

Začaly kvést sakury! Staví se májka! 
  To jsou jasné symboly toho, že se blíží první 
máj a s tím je spojený poslední den dubna,  

Čarodějnice. Ty jsme letos pojali trochu 
jinak. Po tradičním podvečeru s  hrami, 
průvodem, stezkou odvahy a  letos sym-
bolickém upálení, se děti i dospěláci mohli 
přesunout do sokolovny, kde byla připravena 
kapela Kindlovi. Oheň pečlivě hlídali místní 
hasiči, a tak nikdo neměl obavy, že by se pla-
men mohl někam rozšířit. Celý večer bylo co 
jíst i pít, a za to děkujeme novému panu hos-
podskému Mildovi Havlíkovi a jeho týmu. 

Je jaro, sluníčko nás láká víc a víc 
ven, a tak nás jistě všechny těší, že po 
několika vlnách Covidu se můžeme opět 
společně setkávat. Setkáváme se nejen 
soukromě na zahrádkách u kávy, ale 
už i v obci se pozvolna začíná něco dít.  
Pojďme se tedy podívat „zpátky do 
minulosti“ a připomenout si, co se 
v obci událo, z čeho jsme se mohli 
těšit. Najdeme zde i pohled do plánů 
následujících akcí.

  Myslíme i na naše maminky, proto se pro 
ně ke Dni matek za podpory obce pořádalo 
odpoledne s kávou a dortíkem, kde žáci 
z  místní základní školy zarecitovali pár 
básní a básniček, jak jinak než od srdíčka. 
  Další akcí, která úspěšně proběhla, bylo 
netradičně jarní kino. Počasí nám přálo, 
a tak proč ne. V premiéře se promítal film 
Srdce na dlani, který jsme si jistě my všichni 
přítomní užili.  u

Jarní kulturní dění v naší obci
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HASIČI ³
A na co se můžeme těšit v nejbližší době? 
  Je naplánován výlet do zábavně-naučného 
parku Mirakulum a zde je pozvánka: 
„Obec Nebužely pořádá 4. června ku pří-
ležitosti oslav Dne dětí výlet do Mirakula. 
Zájemci se mohou hlásit v kanceláři OÚ.  
Pro děti s trvalým bydlištěm v obci je výlet 
zcela zdarma. Doprovod a ostatní zájem-
ci o výlet si hradí pouze vstupné 220 Kč.  
Autobus je hrazen obcí. V případě nenaplnění 
kapacity autobusu do 20. 5. přijímá obec  
i zájemce přespolní.“

A dál?
  Na sobotu 25. června chystají hasiči  
z SDH Nebužely vítání prázdnin. Polovina 
července je předurčena pro „Koupálko 
na pohodu“. Bude to 16. července. První 
polovinu prázdnin uzavře 30. července 
oblíbená Nebuželská neckyáda. 
  Podrobnosti k akcím naleznete vždy na 
obecní vývěsce, webových stránkách obce 
a na obecním facebooku.
  Za kulturní komisi Vám všem přeji pěkný 
zbytek jara a krásné léto plné zážitků.   �      

Text Věrka Boučková, foto archiv KK
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´ MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Loučení se zimou…
Karnevalové ozvěny – Jako každý rok 
v březnu pořádáme v naší školce karneval. 
V každé třídě paní učitelky připravily pro-
gram – soutěže, hry, představování masek 
s diskotékou. Úkolem dětí bylo přijít v mas-
ce a s dobrou náladou. A tak do třídy toho 
dne místo dětí přicházeli hasiči, princezny, 

Text kolektiv MŠ, foto archiv školy

…a vítání jara
Velikonoce – pečlivě jsme se na ně  při-
pravovali. Vyrobili jsme papírové slepičky, 
zajíčky, jarní zápichy pro výzdobu třídy 
a  vyfouknutá vajíčka zdobená různými 
technikami nám pomohla vyzdobit 
velikonoční keř na naší školní zahradě. 
Nechybělo ani vyprávění o  tradici Ve-
likonoc, velikonoční říkadla a písničky.
Čarodějnický rej – V pátek 29. 4. proběhl 
tradiční čarodějnický rej. Od rána se ve 
školce slétali ježibaby, čarodějnice, černo-
kněžníci a další nadpřirozené bytosti. Čekal 
je pestrý program. Venku bylo krásně, 
a tak se všichni vydali na zahradu, plnili 
soutěže, opékali vuřty, společně zpívali 
čarodějnickou píseň, míchali kouzelné 
lektvary, prolézali pavučinou a  hledali 
začarované dobroty v kouzelné truhle.
Květen – měsíc lásky – velkým tématem 
měsíce jsou pro nás „kouzelná slovíčka“. 
Učíme se, jak velkou moc mají slůvka 
DĚKUJI, PROSÍM nebo PROMIŇ.
Potěšili jsme i  naše maminky a  k  jejich 
svátku jim připravili milé překvapení.  
A nyní si užíváme krásné, jarem provoněné 
dny a ty přejeme i Vám všem.  �

čarodějky, rytíři, doktorky, vodníci a další 
pohádkové bytosti.
Výukové programy – Ve druhém břez-
novém týdnu se třída Sluníček vydala na 
výlet do ekocentra Koniklec v Dolní Vidimi 
na Kokořínsku, kde v Domě zastaralých 
řemesel byl připraven ekologicko-výukový 

program „Voda nad zlato“. Děti pomocí 
loutkové postavičky víly „Dešťovky“ 
poznávaly, odkud se bere voda, koloběh 
vody, jak a proč šetřit vodou a používat 
vodu dešťovou. Na závěr si děti vytvořily 
plakátek s vlastním koloběhem vody, který 
si odvezly do školky.
„Stavitel věží“ je další projekt Malé tech-
nické univerzity. Děti se seznámily s účely 
věžových a  výškových budov a  zapojily 
se do stavby modelu televizního vysílače 
Ještěd. Za odměnu dostaly diplomy.
A pak jsme už s velkou netrpělivostí začali 
vyhlížet opravdové jaro. Jak? Skládáním 
jarních kytiček z papíru, výkresy s jarní té-
matikou a zpěvem jarních písní. Odměnou 
nám bylo několik teplých jarních dnů, které 
jsme většinou trávili na školní zahradě.   
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA ³

Během února si ještě užili zimních ra-
dovánek v rámci kurzu bruslení. V projektu 
,,Masopust“, který se prolínal většinou 
předmětů, se děti vydováděly a projevily 
svůj  výtvarný talent při výrobě masek. 

V březnu shlédly děti z  prvního 
a druhého ročníku spolu s kamarády ze 
školky divadelní představení ,,Krejčík 
Honza“.  

Duben byl nabitý akcemi. Hned prvního 
se děti ze 3., 4. a 5. ročníku zapojily do 
společného úsilí za čistou přírodu v akci 
,,Ukliďme Česko“. Dokázaly, že jim opravdu 
záleží na tom, aby měly okolo sebe krásné 
a čisté prostředí a během  dvou hodin na-
sbíraly bez pobízení  pět pytlů odpadu. Je 
ale poměrně smutné, že k jejich naplnění 
nebylo třeba ujít ani dva kilometry…

Z našeho školního deníčku
5. dubna se děti vypravily za pomoci pra-

covnice Archeoparku Ledčice do pravěku. 
Se zájmem a  napětím prozkoumaly ex-
ponáty z muzejního archeologického kufru 
a seznámily se s předměty denní potřeby 
z  doby kamenné, bronzové a  železné. 
Nechyběly ani aktivity zaměřené na ar-
cheologický experiment, práci s hlínou při 
výrobě nádob a sošek či práci s textiliemi.  

Na konci téhož týdne podnikli naši žáci 
spolu s dětmi z MŠ  také zajímavou výpravu 
do Ekocentra Koniklec v Dolní Vidimi. Zde 
byl pro ně připraven pestrý naučný pro-
gram ,,Mravenci“, plný her a venkovních 
i  vnitřních aktivit zaměřených na bližší 
seznámení s těmito úžasnými živočichy 
a společenstvem mraveniště. Kromě toho 
si děti uvědomily a v praxi vyzkoušely, jak 
je prospěšné umět táhnout za jeden provaz.

13. dubna jsme měli ve škole návštěvu. 
V  rámci realizace projektu ,,Krůčky“ 
se uskutečnilo první ze čtyř setkání 
předškoláků z  mateřské školy ve škole 
základní. Děti měly možnost prohlédnout 

si školní budovu, seznámit se s  paními 
učitelkami, vyzkoušet si, jak se sedí ve 
školní lavici a  předvést svoje znalosti 
a dovednosti v oblasti matematiky. Další 
setkání budou věnována předčtenářské 
a čtenářské gramotnosti, grafomotorice 
a problematice hrubé a jemné motoriky. 
Hlavním cílem projektu je usnadnit dětem 
přechod z mateřské do základní školy.  

Od začátku května žily děti přípravami 
na Svátek matek. Vyrobily krásné dárečky 
pro maminky a předvedly s nadšením své 
recitátorské umění v pásmu básní, kterým 
potěšily maminky i nebuželskou veřejnost 
v pátek 6. května. 

V květnu udělal členům našeho chova-
telského kroužku velkou radost nádherný 
přírůstek do sbírky chovanců – krásné 
exempláře motýla martináče pajasanového.

V  současné době už se všichni moc 
těšíme na dokončení nové přístavby 
školy, kde vznikají dvě nové učebny pro 
přírodovědu a polytechnickou výchovu. 
Chybí už jen dovybavení nábytkem a kolau-
dace – a  můžeme s radostí začít pracovat 
v nových moderních třídách!  �

Odpočatí a plní zážitků se po jarních 
prázdninách vrhli naši žáci s chutí a elá-
nem do práce ve druhém pololetí. Věděli, 
že je jako tradičně čeká nejen učení,  
ale i mnoho zajímavých akcí a zábavy.

Text kolektiv ZŠ, foto archiv školy
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Minimlékárna Chorušice – výroba a prodej mléčných výrobků a sýrů. Vše vyrábíme ručně dle tradičních  
receptur, bez použití konzervantů, barviv a chemie. Všechny naše výrobky pocházejí výhradně  
z plnotučného A2 mléka, čerstvě nadojeného, které se šetrně pasteruje při 63°C, zaručíme tím zachování  
co nejvíce vitamínů a minerálů.

A2A2 kráva = A2 mléko. Původní varianta mléka, kterou dříve dávaly všechny krávy, obsahující výhradně 
beta-kasein A2, který naleznete např. u koz, ovcí nebo v mateřském mléce. Při trávení a štěpení v lidském 
organismu se z beta-kaseinu A1 uvolňuje opiátový peptid, který může mít vliv na trávicí funkci a alergické 
reakce. Beta-kasein A2 tyto vlastnosti nemá, proto je považován za bezpečnější  a zdravější variantu.  
Záleží nám na kvalitě. Chceme Vám podat poctivý domácí výrobek. Vše u nás najdete pouze plnotučné.  
U nás nenajdete slova homogenizace, standardizace, konzervanty a jiné… 

Slavnostní dortíky, krabičky vhodné jako dárek nebo k rodinnému posezení ● polotvrdé sýry Alm-käse,  
Caciocavallo, náš polotvrdý sýr „Ze dvora“ ● francouzský sýr Crottin i v naložené verzi ● Mléčné kysané 
nápoje ● jogurty, dezerty, tažené provázky, korbáčky, pařeničky, kořeněné kousky, salátový sýr…

O nás

A2 mléko

Můžete se těšit na širokou škálu výrobků

Objednávejte do neděle, 

výdej následující pátek a sobotu

Naše stálé výrobky v nabídce

Nebojte se zavolat a zeptat se, rádi Vám vyjdeme 
vstříc. Chceme být s Vámi, sledujte nás na  
Facebooku, podělíme se s Vámi o recepty  
z našich výrobků, budeme s Vámi sdílet úspěchy 
našich kraviček, poznáte naše zaměstnance. 

● Plnotučné pasterované mléko 1 litr ● Kefír 
bílý, ochucený 0,250 l ● Bifido-acido mléko 
bílé, ochucené 0,250 l ● Čerstvý sýr přírodní, 
ochucený ● Salátový sýr přírodní, nakládaný 
● Řecký jogurt přírodní, ochucený ● Tvaroh 
● Tvarohový dezert ● Tažené sýry provázky, 
kořeněné kousky ● Jadel ● Labneh –mazací 
sýr ● Grilovací sýr „Vrzoun“

Vyrábíme s láskou pro Vás

KONTAKT
Telefon: +420 720 063 070
E-mail: syrarna@chorusice.cz
Facebook: Sýrárna Chorušice 
MINIMLÉKÁRNA CHORUŠICE
Chorušice 118
277 37 Chorušice


